AvapaAiopevol Ddpol
AnpoupyoUlvtal yLatl ol KOVOVEG UTIOAOYLOOU TOU AOYLOTLKOU ELCOSHATOC
Sladépouv amd Toug Kavoveg urtoAoyLopol Tou popoloyntéou eloodnpartog. O
UTIOAOYLOUOC TOUG oTnpileTal aTnv €vvola TG MPoowpPLVAG (XPoVIKAG) Stadopag.
Npoowpwn (Xpovikn) Aradopd. Anpioupyeital otav To 610 €€060 ekmintel TO0O
yla AoyLoTikoUg 000 Kal yla popoAoylkoUg okomoU¢ aAld og SladopeTikn xpnon.

Napadeiypota npoocwpvwv Stodbopwv

(a) Ot aodaAioTikeg Kot epyoSOTIKEC EL0DOPEG OL OTIOLEC AOYLOTLKA avayvwpilovtal
oav £€060 Otav yivovtal SouAepévec kal dopoAoyLkd otav MAnpwvovtal otov EQKA.

(B) To £€€060 mpoBAEPewv yLa kKivdUvoug kal £€oda ta omoia AoyLoTLKA
avayvwpilovtal 6tav yivovtatl Soulepéva Kat opoAoyka OTav POYUATOTOoLETAL O
kivéuvog 1 to €€obo.

(y) O SLadopég amod tnv anotipnon otnv eVAoyn afla oL omoieg AOyLOTIKA
avayvwpilovtal oTtnVv Xprion mou TPOKUNTOUV evw GopoloyLkd avayvwpilovtal otav
npaypotononBolv péca amno cuvallayn.

KATU

Moviun Awadopd. Mpokettal yia dtadopd PLeTaty AoyLoTikoU Kot popoloyLlkou
€1006NATOG OL oTtola £XEL LOVILO XOPOKTHPA.

Nopadsiypato povipwyv Stobpopwv

(o) Ta dopoAoyLKa MPOOTLLA KOL OL TIPOCAUENROELG

(B) ot priTpeg mou mMAnpwvovtal Adyw napaBioong Twv 6pwv piag cuupaonc,

(y) Ta €€0da proeviag,

(6) ot pLoBol mou Sev kataBAndnkav e TV Xprion TPANE{koU LECOU TANPWUAG

KATL.
AAN & EAN:

NoyLoTiko Antotéleopa = Aoylotikd Ecoda — Aoylotikd E€oda

onou

Ta £é006a avayvwpilovtal 6tav mpayuotonolouvtal Kat ta £€oda avayvwpilovtat
otnv Xprnon mou cupBailouv otn Snuloupyio ecOSWV

®opoloykr) NopoBeoia:

1. Ta éooda katta £€oda avayvwpilovtal GAlote oe Souleupévn Bdaon Kal GANOTE o€
TopLakn (1.x. oL aodaALOTIKEG EL0DOPEC TWV UTTOAANAWVY).
2. Yrmapxel n Suvatotnta Hetadopds MOCWY O€ EMOUEVEG XPNOELG £TOL WOTE N

emuyeipnon va €xeL pia popoloyikr wdEAela anod avtd.



3. Kamowa £é00da sival adopoloynta Kal kamola £€oda oudEmote avayvwpilovtal yia
dopoloyLkoug okomoug (.. EvOoOUIAKA pepilopata, Ta KEPSN Kal Inpieg ano
amnotipnon otnv eAoyn atia).

Opiloupe:
1. (a) Tpéxwv Dopoc = Doporoykd Arotédeopa X Tuvteheotric Dopoloyiag >
Tpéxwv Oopog = [(Aoylotiko AnotéAdeopa ipo Oopwv + Movipeg Aladopécg) +
MNpoowplvég Atadopéc] X Tuvteheotric Dopoloyiag
2. 'E€obdo DMopou Elcodnpatog = (Aoylotiko AnotéAeapa mpo ¢popwv + Movipeg Atadopeg)
X Zuvteheotng Qopoloyiag
3. AvaBaAlopevog ®opog = MNpoowplvég Atadopég X Tuvteeotnic Dopoloyiog

Onorte:

E€oda Dopou = Tpexwv Popog + Avaparlopevog Dopog

Noapadeypa 1

ITLG Xproetg 20X5 kat 20X6, n ABI mpaypatomnoincs AoyLotikd kKEpdn mpo dopwv
U oug € 100.000 oe kaBe xprion. Mo Tov mPoadloplopd Twv kepdwv tou 20X5, siyav
ocuvurtohoyLotel kat aodaAloTIKEG eLlodopég UPoug € 25.000 ol omoieg Opwg Sev eixav
kataBAnBel otov EOKA. OL mapandvw elodopéc kataPAndnkav eknpobecpa to 20X6.
Mpoaoblopiote To £€060 Ppdpou, Tov TpEXOVTA POPOo Kal Tov avaBarlopevo ¢popo yla kabéva
amod ta €tn 2015 kat 2016.0 cuvteleotng dopoloyiag avépyetal os 22%.

Auon
Xpnon 20X5

€050 Mdpou = 100.000 X 22% = 22.000 (X)

AvaBar\opevog Dopog = 25.000 X 22% = 5.500 (X)

Tpéxwv Odpog = (100.000 + 25.000) X 22% = 27.500 (M)

H emuyeipnon to 20X5 mAnpwoe € 6.000 meplocotepo GpOpo and autdv mou
ovaloyoUoe 0To AOYLOTLKO TNG £L00dnpa yoti mapaBiooe tig Statdéelg tng GopoAoyLKNG
vopoBeaoiag. Zuyxpdvwe OUWCE AMOKTNOE TO SIKOIWHA VO LELWOEL 0TO LEAAOV TLC TTANPWHEG
dbpou katd € 5.500. H peiwon avtr) Ba cupPel otn xprion otnv omoio Ba KaTaBAAAEL TG
odeNOpeVEG aoPaALOTIKES elodoped. H mAnpodopia auth, emeldn emnpealel Tig
MEANOVTLKEC TAULAKEG EKPOEG TNG ETLXELPNONG, Bewpeital XprioLUn yLo ToV EMeVOUTH Kol

AOYLOTLKOTIOLELTAL LIE TNV AVAYVWPLON LLOG AVALEVOUEVNG GOPOAOYLKNG amaltnong.



‘E€0d0 Dopou Elcodnuatog 22.000
AvaBal\opevn Qopoloyikn Anaitnon 5.500
Tpéxwv Oopog (MAnpwTEDG) 27.500

AnoteAéopota Xprioewg 22.000
‘E€o60 Mopou Elcodrpartog 22.000

AmnoteAéopata XpHoswg 78.000
Képbn Xpriocewg 78.000

Xprijon 20X6
€050 Mdpou = 100.000 X 22% = 22.000 (X)

Tpéxwv ®dpoc = (100.000 - 25.000) X 22% = 16.500 ()
Onote

Avaotpedopevog AvaBoarropevog Qodpog = 5.500 (M)

H emuyeipnon to 20X6 mAnpwoe € 5.500 Alydtepo ¢$opo and autov mou avaloyoloe
OTO AOYLOTIKO TNG €L0OSNUA yLati aflomoinoe Tig Slatagelg tTng dopoAoyikig vopoBbeoiag. Itn
xpnon 20X6 doknoe To Sikailwpa (rmou eixe amoktrosl To 20X5) va LELWOEL TG TANPWES

dopou katd € 5.500 kataBdAovtag TG odelAOpeveG aodPalloTIKEG ELoPOPEC.

‘E€o60 Dopou Elcodrpartog 22.000
AvaBal\opevn Oopoloyikn Araitnon 5.500
Tpéxwv O6pog (MAnpwTEDG) 16.500

AmoteAéopota Xproswg 22.000
‘E€060 Dopou Elcodruarog 22.000

AmoteAéopota Xproswg 78.000

Képbn Xprnoswg 78.000




Napadelypoa 2
Tnv 1/4/20X5, n ABI ayopaoe €TalpLlkd OLOAOYQ ETAOLAG SLAPKELAG, OVOUOOTIKAG

aflag, Tiung £kdoon kal Twung e€6dAnong € 100.000. Ta opoAoya eiyav Eva otabepd
ETUTOKLO 12%. H ABT kpdtnoe ta opoloya LexpL Tig 31/3/20X6 ondTe Kal Ta peUCTONOLNoE.
OL tokol eival katapAntéol pe tnv AREN Tou opoAdyou Kal popoloyoUvTal og TOULOKN Bacn.
Ta AoyLoTtika kEpSN Tpo hopwv Twv Xprioswv 20X5 kat 20X6 ntav € 100.000 os kaOe xpnon.
MNpoodlopiote 10 €€060 POpoU, ToV TpEXOVTA HOPO Kal ToVv avaBariopevo ¢opo yla kabéva
amo ta £t 20X5 kat 20X6.0 cuvteheothg dopoloyiog aveépyetol o€ 22%.
Auon
20X5

1/4

Etalpikd Opdloya 100.000
AwaBéopa 100.000
31/12

TOKOL XpOEWC ELOTIPAKTEOL 9.000
€100.000X 12% X 9/12

‘Eooda amo tokoug 9.000

‘E€0d0 Popou = 100.000 X 22% = 22.000 (X)

Tpéxwv Odpog = (100.000 - 9.000) X 22% = 20.020 (M)

AvaBoaAropevog Dopoc =9.000 X 22% = 1.980 (M)

H emuyeipnon to 2015 mAnpwoe € 1.980 Alyotepo ¢opo amd autov mou avaloyoloe
0TO AOYLOTIKO TNC eloddnua ylati aflomoinoe T Slotatelc tng dopoloyikng vopobeaoiag.
JUYXPOVWE OUWE SNULOUPYNOE LA UTIOXPEWGN VA TIANPWOEL 0To PEAAOV auénuévo ¢popo
kotd € 1.980. H avénpévn mAnpwpn Oa npaypatonolnOei otn xprion otnv omnoia Ba
£LOTIPAEEL TOUG SOUAEPEVOUC TOKOUG. H mAnpodopia autr, enetdn emnpedlel TI¢ LEAAOVTLKEC
TOLOKEG EKPOEC TNG ETILXEIPNONG, Bswpeltal XpAoLN YLa TOV EMEVSUTH Kal

AOYLOTLKOTIOLEITAL E TNV AVAYVWPLON HLAC OVAUEVOUEVNC GOPOAOYIKIG UTTOXPEWONG.

‘E€od0 Popou Elcodnpatog 22.000
Tpéxwv D6pog (MAnpwTtéog) 20.020
AvaBaiopevn Dopoloyikn Yioxpéwon 1.980




AnoteAéopota Xproswg

‘E€0d0 Dopou Elcodnuarog

24.000
24.000

AnoteAéopota Xproswg

Képbn Xpricewg

76.000
76.000

20X6

‘E€od0 Popou = 100.000 X 22% = 22.000 (X)
Tpéxwv Oo6pog = (100.000 + 9.000) X 22% = 23.980 (N)

Onote

Avaotpedpouevog AvaBaropevog Dopog = 9.000 X 22% = 1.980 (X)

H emuyeipnon to 20X6 mAnpwoe € 1.980 neplocotepo GpOpo amd auTov Tou

ovaAoyoUoe 0To AOYLOTLKO TNG £L00dnua ylatl aflomoinos tic Slatdéelg Tng GpopoAoyikng

vopoBeaoiag avaBailiovtog tnv mMAnpwun ¢Opou yLa HEPOC TOU ELOOSAUATOC AO TOKOUG

KOTA €va Xpovo.

‘E€o60 Dopou Elcodrpartog

AvaBoaAAropevn @opoloyikr Yroxpéwon
Tpéxwv Oopog (MAnpwTéog)

22.000
1.980
23.980

AnoteAéopota Xprioewg

‘E€o60 Dopou Elcodrparog

22.000
22.000

AmoteAéopota Xproswg

Képbn Xproswg

78.000
78.000

Nopadeypa 3

H emuyeipnon ABI mpaypotomnoinos otnv xprion 20X5 {nuic téco Aoylotik 660 Kat

dopoloyikn UPoug € 30.000. H {nuia pmopet 0To cUVOAS NG va LetadepBbel £1¢ vED Kal va

ocupPndLobel pe popoloyntéo el0OSNUA e TA KEPSN TWV APECWE EMIOUEVWY 5 Xprioewv. H

Awoiknon g ABI ekTiud OTL Ba UIMOpPETEL VO LOKAOEL TO SIKOiwHA UTO Héoa oTNnV SeTia.



2tn xprion 20X6 n ABI mpayuatomnoinoe kEpdn mpo ¢popwv (AoyloTtika kot dopoloyLkad)
UYoug € 80.000. O cuvteheotn¢ popoloyiag avépyetal os 22%.
Nuon
20X5

H Sloiknon tng ABI eKTLUA, OO TOUG KOTOPTLOMEVOUG XPNLOTOOLKOVOULKOUG
TPoUTOAOYLOMOUG OTL oTa eMOpeva 5 xpovia Ba umtdpéel popoloyntéo eloddnuoa UPoug
(touAaxLotov) € 30.000 kat cuvenwg Ba pmopéaoet va cupPndiost Tnv {nuio tou 20X5 ya
doporoylkolg okomouUg. ITtnv xprnon 20X5, n ABI avayvwpilel oTIg AOYLOTIKES TNG
KOTOOTAOELG TO SIKAIWHA VO LELWOEL TOV TpEXOVTO HOPO TWV EMOUEVWY 5 Xproswv Katd €
6.600 (cUVOALKQ).

‘Ecodo ®opou: 30.000 X 22% = 6.600 (M)

AvaBaiAopevog Qopoc: 6.600 (X)

AvaBal\opeveg DopoAoyIKEG ATIALTAOELG 6.600
AQA 20X5 6.600
€30.000X 22%

‘Ecobdo dbpou eloodnparog 6.600

‘Ecobdo dbpou eloodnparog 6.600
ATIOTEAECOTA XPIOEWG 6.600

Znuia xpricewg 20X5 23.400

AmoteAéopota Xproswg 23.400

20X6

Ytnv xprion 2016 n ABI aokei To Sikaiwpa popoloyikol cupdndiopol tng Inuiog,
OMOTE:

‘E€o60 Dopou: 80.000 X 22% = 17.600 (X)

Tpéxwv Oopog: (80.000 —30.000) X 22% = 11.000 (M)

Avaotpedpopevog AvaBarlopevog Popog: 30.000 X 22% = 6.600 (M)



‘E€0d0 Dopou Elcodnuatog
Tpéxwv Ob6pog
AvaBal\opeveg DopoAoyIKEG ATIALTAOELG
ADA 20X5 6.600

17.600
11.000
6.600

AnoteAéopata XpHoswg

‘E€o60 Mopou Elcodrpartog

17.600
17.600

AnoteAéopota Xprioewg

Képbn Xprnoewg

62.400
62.400

Képbn Xprnoswg
Képdn e1g véo

62.400
62.400

Képdn e1g véo
Znuia xproswg 20X5

23.400
23.400




AOKNOELG TPOG eMiAUCH
Aocknon 1

211G Xxprioetg 20X5 kat 20X6, n ABI mou aoyoAeltal Pe TV eKUETANAEUON
oepookadpwv mpaypatTonoinos Aoylotkd kEpdn mpo popwv UPoug € 170.000 os kKaOe
xpnon. Mo tov mpoodloplopd Twv kepdwv Tou 20X5, eixav cuvumoAoylotel kat TpoPAEPELg
yla £€oda ouvtipnong twv agpookadwv LPouc € 60.000. TeAKA n cuvtApnon
TipaypatonolnOnke to 20X6 €vavtl evog cuvoAlkoU kootoug € 110.000. H popoloyikn
vopoBeoia Sev emutpenel tnv popoloyikr EKtwon Twv MpoPAEPewv yla €€oda cuvtpnong
aEPOOKAPWY, EMITPEMEL OUWC TNV GOPOAOYLKN EKMTWON TwV ££08WV cUVTAPNONG
oepookapwv.

Mpoaoblopiote to £€€060 pOpou, ToV TpEXOVTA POPO Kal Tov avaParlopevo ¢opo yla
kaBéva amo ta £tn 20X5 kat 20X6.0 cuvteheotr popoloyilag avépyetal og 22%.
Acknon 2
To AoyLOTIKO OmOoTEAECUA TIPO HOPWV TNG OLEPOTIOPLKNG TaLpeiog ABI yia tn xprion 20X5, (1"
xpnon), ovepxotav oe 50.000 €. Mo tov umoAoylopd tou ¢oOpou eLcOdUATOC elxav

OGUVUTIOAOYLOOEL TA TAPOKATW:

1. 'E€oda dproteviag 10.000 €
2. AnooBéoelg agpookadwv 12.000 €
3. MpoPBAéPelg yia €€oda ouvtrpnong oepooKapwv: 6.000 €
4. 'Ecoba amd TOKOUC OUOAOYWVY ELOTIPOKTEN 7.000 €

Aedopévou ot yLa popoloylkouc okomoUg:

1. Ta€€oda Pproteviag dev ekmimtouy
2. Ouamnooféoelg Twv agpookadwyv aviABe og 14.000 €
3. Ta €€oba ouvtripnong aepookadwv eKMIMTOUV OTavV KatafdAlovtal
4. To £006a amod TOKkoug opoAdywv dopoAloyolvtal o€ TAUELOKNA BAon
Alevepyeiote TNV eyypadr KataloylopoU tou HOpou E€LCOSHUATOG TNG XPNOEWC ME

OPOAOYLKO oUVTEAEODTN 22%.
doporoy n



Aoknon 3

‘EOTW OL MapakAtw MANPOPOPLES VLA TNV AVWVU LN ETALPELD OlEPOTIOPLIKWY
petadopwv ABI yLa Tig xprioetg 20X5 kat 20X6:

(o) H eTalpeia €xel povo éva aepookadog. To agpookdadog amoktnonke To
20X0 avti € 200.000 kot anooBévetal pe tn otabepn pEBodo kat undevikn
UTTOAELpATIKE agla. O xpovog anooBeong eival 40 xpovia yla AOYLOTLKOUG OKOTIOUG
kat 20 xpovia yia popoAoylkoU¢ OKOToUG.

(o) ZTig xprioelg 20X5 kat 20X6 TNG KataAoylotnkay oo TG apuodLeg
UTNPEGieg Tou Yroupyeiou Metadopwv mpootipa UPoug € 10.000 kat € 8.000
avtiotolya.

(y) Ta agpookadn tng eTalpelag UTTOKELVTOL OE CUVTRPNCN OTAV
CUUTMANPWOOUV KATIOLEG WPEC TTTNTLKAG AELTOUPYLaC. 2TO TEAOC KAOE XPOEWC N
etalpeio oxnuatilel mpoPALPELS yLa TIC SATIAVEG CUVTHPNONG TWV OEPOCKAPWYV TTOU
glval avaloyn Twv wpwv mtNoewd. It 31/12/20X4, 31/12/20X5 kat 31/12/20X6 n
cuoowpeUpEvn TPOPAedn avépyovtay oe € 34.000, € 45.000 kat € 67.000
avtiotolya. Kapia ouvtipnon dev eixe mpaypatonoln6el To mapamdvw XpOVIKO
dtaotnua.

(6) Ztig xprioelg 20X5 kat 20X6, n ABI dev katéBaAe epyoSOTIKEG ELOPOPES
Uouc € 10.000 eTnolWC.

(g) Ta Aoylotikd k€PN mpo popwv avépyovtal oe 10.000 Evpw o€ kAbe
Xenon.

Zntouvtal:

o) Mpoaodlopiote Tov TpEXOvVTa $OpO, To £€060 HOPOU KL TOUG avaBaAAOUEVOUC
doOpoug Twv xprioewv 20X5 kot 20X6.

B) AlevepyeloTe TIC NUEPOAOYLOKEC eyYpadEC KaTaAOYLOUOU Tou e€660u PpoOpou
eloodnuatog kot Twv avaBaAlopevwy ¢opwv Twy xprioewv 20X5 kat 20X6.
ZupnAnpwpatikég MNAnpodopisg:

1. O ouvteheotng pOpoU ELCOSHATOG avEPXETAL O 22%, N ipokataBoAn ¢opou

gloobnpartog unoloyiletal pe ouvteleotr 80%

2. T popoloyikol¢ okomoug, oL elodopég oto IKA ekmintouv anod ta €0oda TG

xpnong otnv omnola katafdailovral oto Achahiiotiko Tapelo.



MNa popoloylkoUg okomoUg, SV EKTLMTOUV TIPOCTLUA KAl TIOLVEG,
MepAAUBAVOUEVWV TWV TPOCAUENTEWV.

OLmpoPAEYELC yLa cuvTpnon agpookadwv ev avayvwpilovTal yla EKmTwon yLa
dopoloyLkoug okomoucg.

OL damnaveg ouvtnpnong AEPOoKOPWV EKTILITTOUV A0 T XPron otV omnoia

TPAYLLATOTOLOUVTAL.
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